○ 協 函都 市款 2022年11月30日星期=

首日调运20吨蔬菜供应市场

璧山鸡冠石农产品集散中心26日起部分复市

璧山报讯(记者 曾清龙 张保鹏) 11月26日,记者从国隆集团获悉,鸡冠 石农产品集散中心部分复市,复市后的 农产品集散中心采取只批发不零售交易 模式

车辆方面,农产品集散中心要求进入市场的车辆,在市场人口进行病毒消杀、贴封条,进入市场后驾驶员不得下车,由

市场内装卸工进行装卸,装卸货完毕后, 封条完好的即可驶离市场。两轮摩托、无 法封闭驾驶室的三轮车以及其他通过贴 封条不能确保随车人员不下车的车辆不 得入内。7座及7座以下的小客车不得入 内。

莲白1元/斤、瓢儿白1元/斤、茄子2.9 元/斤、茼蒿1.35元/斤……26日下午,记 者在鸡冠石农产品集散中心看到,许多保 基本的蔬菜都贴上了醒目的价格标签,工 作人员正在打包新鲜的蔬菜。

国隆集团总经理万华介绍,复市后,国 隆集团在严格落实疫情防控措施的前提 下,积极在区内联系客商、基地采购蔬菜。 首日调运莲白、瓢儿白、茄子、茼蒿等新鲜 蔬菜共计20吨供应市场。 "复市后的农产品集散中心采取只批发不零售交易模式,我们每天都会推出4到5种的特价菜。"万华向记者介绍,为方便居民们购菜,该集团充分发挥国企担当,推出了低价蔬菜包商品,包含不少于5种时令新鲜蔬菜随机搭配,重量12斤的蔬菜包售价仅15.5元,可以配送到小区

铜梁高新区:

一手抓疫情防控 一手抓生产发展

铜梁报讯(记者陈刚)11月22日下午,位于铜梁高新区的庆兰实业园区里,工人正忙着打磨零件、安装调试,现场一派忙碌景象。

记者在公司厂区看见,工人们将帐篷、被子等生活物品搬到办公区域,吃住在厂区,实现了公司的闭环生产。在生产车间,工人们戴着口罩,在流水线上忙碌着,加紧生产。

"在接到需要闭环生产的通知后,公司就迅速采购了生活物资发给员工,妥善安排了会议室、办公室作为员工的临时住宿,并提供了一日三餐的伙食。平时公司领导还时常来关心慰问员工,让我们感到非常暖心。作为一名一线员工,企业把我们当成家人,我们更应该配合企业做好防疫和恢复生产工作。"庆兰实业有限公司检验员冯娇说。

据了解,自11月12日以来,庆兰实业园区的1200余名工人就吃住在园区,进行复工复产,实现闭环生产。同时,公司积极采购了棉被、洗漱用品等生活物资发放给员工,安装了洗澡、洗衣等方面的设备,确保员工的正常生活不受影响。



重庆红岩方大公司里,工人们正闭环生产。

"本轮疫情中,庆兰实业有限公司在铜梁高新区的指导下,迅速启动应急预案,开展了以'防疫、保供、护安全'为主题的生产活动,有序开展复工复产,进行闭环管理,并做好后勤工作,确保员工的衣食住行得到保障。"庆兰实业有限公司副总经理颜旭

良说。

当天下午,记者在高新区重庆红岩方 大公司厂区内看见,工人正忙着打包生产 出来的汽车悬架,准备送往宇通客车装配 基地。

"面对新一轮疫情防控形势,公司启动

了应急管理预案,实行闭环生产管理。员工积极响应公司号召,将生活用品搬到公司,到公司吃住,保证了公司生产的稳定运行。目前,公司生产经营正常,订单充足。" 重庆红岩方大公司党支部书记邓良军说。

据了解,虽然疫情对公司生产造成一定影响,但公司的订单却没有受到影响,来自国内宇通客车、长城等诸多大型汽车生产厂家的订单纷至沓来。公司迅速组织一线工人进行闭环生产,针对员工生产生活所需,出台了完善的保障措施,注重对员工的人文关怀,及时回应员工的关切。目前企业员工精神面貌良好,保生产干劲十足。

铜梁高新区通过建立"一企一策"制度,解决企业在闭环生产中遇到的各方面问题。"目前,铜梁高新区内各企业生产情况平稳良好,我们将继续落细疫情防控工作的相关管控措施及职责,倡导企业采取闭环管控、拓展住宿区、定点接送等方式,确保企业生产经营正常有序。"铜梁高新区相关负责人表示,截至目前,园区内350余家企业、40000余名产业工人,正在闭环环境下,加足马力生产。

四面山森服中心拍到红腹角雉珍贵画面

江津日报讯(记者 邓 浩 通讯员李天玲 郭越宏)目前,四面山森林资源服务中心(以下简称"四面山森服中心")疫源疫病监测站工作人员在整理红外相机资料时,意外发现一段红腹角雉求偶的珍贵视频。

视频中,一只求偶中的雄性红腹 角雉昂首驻足在山坡上,不断转动头 部左右张望,似乎发现了眼前的红外 相机,开始小心警惕地观察周围环 境。发现并无危险后,雄性红腹角雉 突然大力扑闪翅膀,胸前蓝红相间的 肉裙也随之晃动,仿佛两条彩色飘带, 十分吸引眼球。

"红腹角雉求偶单次时间不长,但 具有持续性。"四面山森服中心监测站 有关工作人员介绍,红腹角雉求偶时 头部钴蓝色的肉质角会充血膨胀耸 立,收缩在胸前的红蓝肉裙会慢慢膨 胀伸展开来,尾羽也像扇子一样展开, 脖子高高地伸展,不时扑闪翅膀,以最 好的面貌吸引异性的注意,雄壮而美 丽。

值得一提的是,红腹角雉生性机 警、胆子小,一般很难监测到它的踪 影。但四面山森服中心布设的红外相 机,仅今年就在林区多地点、多时段、 多次监测(拍)到红腹角雉的活动影像,共拍到红腹角雉视频40余段、图片

"野外布设的红外相机多次记录到红腹角雉求偶、觅食等自然行为,既说明四面山分布有一定数量的红腹角雉,又反映出这里生态环境质量持续向好,适宜红腹角雉等野生动物在此生存、繁衍。"四面山森服中心疫源疫病监测站有关负责人表示,下一步,该中心将继续对红腹角雉开展专项监测,在丰富本底资料的同时,多措并举保护好这一珍稀而美丽的野生鸟类。

据了解,红腹角雉隶属于鸡形目稚科,为国家二级保护野生动物,体型和家鸡差不多,因其头部肉质角而得名"角雉"。雄性成鸟羽色鲜艳,额部黑色,头、颈后部和上胸橙红色,脸部裸皮蓝色,尾羽近黑色,其余体羽以棕红色为主,并布满白灰色斑点;雌性成鸟体型较雄性娇小、羽色暗淡。红腹角雉常栖息在海拔1000至3500米的山地阔叶林、针阔混交林和针叶林中,以树木的嫩芽、嫩叶、果实和种子等为食,国内主要分布于四川、贵州、云南、西藏等地,国外分布于印度、缅甸、越南等。



▼野 外觅食的 红腹角 維。

^丼。 エ 祖 祖 熊 援 援

▶ 維闪蓝的相裙。

(视频截图)

